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Republika Hrvatska 

Trgovački sud u Zadru 

Zadar, Dr. Franje Tuđmana 35 

 

U  I M E  R E P U B L I K E  H R V A T S K E  

 

R J E Š E NJ E  

 

Trgovački sud u Zadru, po sutkinji Ani Markač, u stečajnom postupku nad stečajnim 

dužnikom FRESH BAKERY & SERVICES d.o.o. u stečaju, Zadar, Gaženica bb, 

OIB:79999071856, kojeg zastupa stečajni upravitelj Ivica Matas iz Šibenika, 16. siječnja 2020., 

 

                                                              r i j e š i o  j e 

 

I. Zaključuje se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom FRESH BAKERY & 

SERVICES d.o.o. u stečaju, Zadar, Gaženica bb, OIB:79999071856, s osnove završetka 

završne diobe okončane prema diobnom (završnom) popisu stečajnog upravitelja prihvaćenom 

od strane vjerovnika na završnom ročištu od 12. studenog 2019.   

 

II. Ovo rješenje i osnova zaključenja stečajnoga postupka nad stečajnim dužnikom objavit 

će se na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova istog dana kada je doneseno.  

 

III. Nakon pravomoćnosti, ovo rješenje dostavit će se sudskom registru, radi brisanja 

stečajnog dužnika iz istog. 

 

Obrazloženje 

 

Stečajni postupak nad uvodno označenim stečajnim dužnikom otvoren je rješenjem 

ovog suda poslovni broj St-877/2016-9 od 23. veljače 2017.     

            Na ispitnom ročištu održanom 25. svibnja 2017. utvrđene su tražbine II. (drugog) višeg 

isplatnog reda u ukupnom iznosu od ukupno 314.855,43 kuna. 

 Na izvještajnom ročištu održanom 25. svibnja 2017. vjerovnici su donijeli odluku o 

unovčenju imovine stečajnog dužnika i to pokretnina prikupljanjem pisanih ponuda u odnosu 

na dvije pekarske peći s pripadajućom opremom, uz uvjet da se svaka pojedinačno ne može 

prodati ispod cijene od 75.000,00 kn, elektroviličar da se ne može prodati ispod cijene od 

5.000,00 kn, dok da će se uredski materijal prodati po cijeni koja se uspije postići bez 

određivanja minimuma. Nadalje, a na Skupštini vjerovnika održanoj 2. listopada 2018. 

vjerovnici su u odnosu na unovčenje imovine dužnika donijeli odluku o sniženju cijene u 

odnosu na pekarske peći s pripadajućom opremom na način da se pojedinačno nijedna ne smije 

prodati ispod cijene od 50.000,00 kn, dok da se viljuškar TOYOTA BT MAXI (ručni viličar) 

proda po cijeni koja se uspije postići bez određivanja minimuma. 

Stečajni upravitelj dužnika dostavio je ovom sudu završno izvješće, diobni popis te 

završni račun 13. rujna 2019., predlažući sudu davanje suglasnosti za završnu diobu i 

određivanje završnog ročišta vjerovnika budući je u cijelosti završilo unovčenje stečajne mase 

dužnika.  

 Sud je zaključkom poslovni broj St-877/2017-72 od 10. listopada 2019. dao suglasnost 

stečajnom upravitelju uvodno označenog stečajnog dužnika za završnu diobu prema diobnom 

(završnom) popisu objavljenom na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova i izloženom u 
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sudskoj pisarnici Trgovačkog suda u Zadru 10. listopada 2019. na uvid svim sudionicima 

postupka zajedno sa završnim izvješćem i završnim računom ispitanim od strane ovog suda.  

Na završnom ročištu vjerovnika održanom 12. studenog 2019. raspravljeno je o 

završnom računu stečajnog upravitelja, dok na diobni (završni) popis stečajnog upravitelja nije 

bilo prigovora. Na navedenom ročištu prihvaćeno je izvješće stečajnog upravitelja i dana je 

suglasnost na završni račun.  

Stečajni upravitelj je podneskom od 22. studenog 2019. izvijestio sud da je izvršio 

isplate po diobnom (završnom) popisu u iznosu od ukupno 67.258,66 kn, kao i plaćanje obveza 

stečajne mase.  

Obzirom da je okončana završna dioba, to je temeljem odredbi čl. 286. st. 1. do 3. 

Stečajnog zakona donesena odluka kao u točkama I. do III. izreke ovog rješenja. 

 

U Zadru 16. siječnja 2020. 

 

           Sutkinja 

         Ana Markač 

 

 

 

 

 

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba u roku 8 (osam) dana od dostave rješenja, 

a dostava se smatra obavljenom istekom osmog dana od dana objave rješenja na mrežnoj 

stranici e-Oglasna ploča sudova (čl. 12. st. 1. i čl. 19. st. 1. i 2. SZ-a). Žalba se podnosi ovom 

sudu u 2 (dva) istovjetna primjerka, a o žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske. 

 

 

 

Dostaviti: 

- stečajnom upravitelju Ivici Matasu iz Šibenika, putem eKomunikacije  

- e-Oglasna ploča sudova, uz podnesak stečajnog upravitelja od 22. studenog 2019. (list 

spisa331 do 335)  

- u spis  

- sudskom registru, nakon pravomoćnosti - radi brisanja stečajnog dužnika iz sudskog 

registra  

 



Broj zapisa: 17893-02bd1

Kontrolni broj: 03092-57de7-1d761

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=ANA MARKAČ, L=ZADAR, O=TRGOVAČKI SUD U ZADRU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati
izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Zadru potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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